

咦 男友一来家里就招贼?

女子外出打工搞对象 没想到他是个惯偷

本报讯(记者 南开宇 通讯员 李忠勇)在外打工的女子找了一个男友,没想到竟然是贼。女子把男友带到家中,家里却两次被偷钱财。昨日,记者从井县公安局天长刑警中队了解到,民警在近期的打击传统性侵犯犯罪行动中,通过梳理案件线索,循线追踪,成功破获此案,并将犯罪嫌疑人曹某抓获。

今年9月以来,天长刑警中队辖区南峪镇某村一农户家两次被盗现金共2200元。民警经过现场勘察,没有发现

房锁被撬和明显翻找财物的痕迹,分析应该是熟人作案的可能性较大。通过多方调查,民警了解到失主的女儿在外打工,之前找了一个对象,姓曹,经了解曹某曾于2015年因犯盗窃罪被邢台县人民法院判处有期徒刑一年。近期,曹某曾多次跟女儿来家中居住,家里第二次被盗时,在西厢房一个包里放有1000多元钱,仅被偷了500元。经梳理线索发现,两次丢钱时,除曹某在家之外,并无外人。因此,曹某被列为重大嫌疑对象。11月25日下午,天长刑警中队会同南峪派出所对再次来到台头村的曹某依法进行传唤。

出所对再次来到台头村的曹某依法进行传唤。

经讯问,犯罪嫌疑人曹某对犯罪行为供认不讳。据曹某交代,他由于打工挣钱少,手头紧,在女友家中居住期间,趁其家中无人之机两次伸出贼手,分别盗窃现金1700元和500元。目前,此案正在进一步侦办中。

警方提醒广大市民:谈恋爱要对对方的人品等多方面进行全面了解,切莫被花言巧语所迷惑,谨防引狼入室,给自己和家庭带来不幸后果。

套牌车竟敢停公安局门前

本报讯(记者 南开宇 通讯员 郭俊岭 朱晓明)12月4日,石家庄市栾城区公安局交警大队执勤民警在路面执勤中查获一辆套牌车。令人唏嘘的是,此车竟然明目张胆停在交警大队门前路边,结果被民警一眼识破。

12月4日14时许,栾城区公安局交警大队308中队民警范宏斌带领其他民警在城区开展交通违法行为专项整治行动。刚刚走出交警大队门口,范宏斌就注意到一辆白色小型轿车停在交警大

队旁的路边,而此车距离栾城区公安局门口不足百米。凭借多年对机动车号牌的识别经验,范宏斌一眼便识别出该车为套牌车辆。通过现场比对车架号、发动机号等相关信息,经查实,该车车牌系使用其他车辆机动车号牌。由于车辆驾驶员不在现场,民警当场联系拖车,将违法车辆转移至停车场。

目前,民警对这辆车牌予以扣留,违法情况则在进一步调查审理中。

公益演讲为爱发声

本报讯(记者 苗静)12月5日是“国际志愿者日”。为弘扬志愿服务精神,传递公益正能量,当天上午,河北省图书馆特邀河北省共同行动助学基金会几位志愿者进行公益演讲。石家庄电视台著名主持人宋宁、涉县第二中学老师郭丽媛、吴桥何庄中学老师王福义、河北师范大学学生吴红燕、石家庄铁道大学学生曹梦娇、威县第二中学教师郝江涛等演讲者向观众讲述自己在志愿服务过程中发生的温暖而感人的故事。本次活动吸引了200多名市民参与,大家更深刻地体会到了“志愿服务就在我们身边”。

志愿者清理小区垃圾

本报讯(记者 李兵)12月1日上午,石家庄市工商联礼仪服务行业商会的志愿者们,来到华平社区16号院进行义务劳动。大家清扫落叶、清理卫生死角和小广告,以实际行动维护文明城市创建成果。

在寒风中,志愿者们对社区的卫生死角、小区垃圾等展开全面彻底清理。特别是商会老党员刘玉兰,尽管已年近八旬,依然积极参与其中,和大家干得热火朝天。一上午的时间过去,该社区的卫生环境得到了明显的改善。志愿者的行为也赢得居民们的大力赞扬。

商会党支部书记、会长吴学宝说,志愿服务体现的是一种无私奉献的精神,是一个地方文明素养的体现。志愿者们用实际行动倡导广大居民加强环境保护理念,自觉爱护环境,维护公共环境,积极破除不文明的陋习,共同巩固创建成果,为携手共创美丽、幸福石家庄做出一份贡献。

“黑科技”一箭双雕擒逃犯

本报讯(记者 刘琛敏 通讯员 赵动江 谢华聪)12月3日下午,一辆逾期未年检车辆被正定交警查扣。然而意外的是,该车司机竟为刑拘在逃人员,铤而走险的他当即被交警控制。目前,该案正在进一步审理中。

12月3日15时许,正定交警大队机动中队交警正在正定县燕赵大街与曙光路交叉口附近开展违法行为查处行动,突然缉查布控系统发出报警称,一辆车牌号为“冀AY****”的小型轿车逾期未年检,此时正在通过弘文卡口,由北向南驶来。

接到报警后,几位交警立即锁定由北向南驶来的车辆,并成功将该车辆拦截。在交警告知该车司机,车辆逾期未年检,要求其出示驾驶证、行驶证时,该车司机若无其事地将证件交给民警。然而意想不到的是,在交警“黑科技”面前,他露出了马脚。原来,执勤交警在核查该车辆和司机身份信息时,发现驾驶该车辆的曹某竟为刑拘在逃人员,交警当即将其曹某控制。在事实面前,曹某承认了自己目前刑拘在逃,他以为身份不会暴露,没想到法网恢恢,最终还是被抓捕归案。

目前,该案已移交相关刑警队做进一步处理。

